11Iro

MAms: IletpoBa Maiis
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.02.2009 08:11:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 13:23:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77285/answer/77306




YBaxaemas Matist! Hanmuue 6akTepuii TOBOPUT O BOCIIATUTEILHOM IIPOIIECCE B MOYEBHIBOISIITUX
nyTsax.OcTanbHbIEe TOKa3aTenn B HopMe. Hafo coath moceB Mo4Yd Ha GJI0py U UYBCTBUTEIHHOCTD K
aHTubroTHUKaM. [Tocyie 3TOTO OmpenenuThCS C BUNOM OaKTepHuii, UX KOHIIEHTpaIen u
HEe0OXOMMMOCTRIO JICUEHHS. Y IauHu.



